

І б'ється красива та вільна країна,  
Щоб мали нащадки щасливе майбутнє.

Максим Коровниченко

Білоцерківська міськрайонна газета

# Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 23-24 (14332-14333), 21 БЕРЕЗНЯ 2025 р. Роздрібна ціна 10 грн. 00 коп.

## Українська жінка може все!

Її країна була розірвана на шматки ще в 1991 році. І не обійшлося без росії, яка не може втриматися, щоб не красти чуже, вбиваючи хазяїв. Ця жінка наполовину молдаванка, наполовину росіянка, а ворог у нас один. **ІРИНА ГРИГОРІВНА МАКЛАКОВА**, Ірочка з Газконтори. Захоплююся її енергією! Вона робить навіть, здавалося б, неможливе. І без перебільшення кажу: «Це Жінка з великої літери за відданим служінням нашій спільній справі звільнення рідних держав від окупантів».

Під час першого знайомства Ірина здається холодною, строгою, занадто серйозною. З часом думка про неї змінюється на протилежну. Згодний зі мною і Сергій Дрозд, який разом з Іриною та Аллою Захаровою займався організацією благодійних ярмарків. Ось як характеризує він Ірочку: «Коли я познайомився з Іриною, одразу було видно, що людина працює на серйозній посаді. Вона зразу почала брати активну участь в організації ярмарків, зробила величезний внесок як прекрасний кондитер. Постійно готувала різні смаколики для продажу відвідувачам, що приносило відчутний вклад у збір коштів для нашої волонтерської спільноти «Разом ми сила». Під час спільної роботи виявилось, що її образ «міс Серйозність» стосується праці на підприємстві, а з друзями – це «міс Позитив», «міс Доброта», «міс Життєрадісність».

Запитую колег по роботі, що вони можуть сказати про Ірину Григорівну. Та невідкупна щирість, з якою вони її характеризують, вказує на помилковість першого враження про неї.



«Красуня, цікава, харизматична, знаходить підхід до людей», – так колеги оцінюють Ірину. І я згодна з їхніми словами, бо вони співзвучні з моїм сьогоднішнім уявленням про цю неймовірну жінку!

Життя завжди зводить з потрібними людьми. «Випадково почула розмову двох жінок, які бідкалися, що не можуть знайти необхідних для військових речей. Запропонувала свою допомогу, оскільки наше підприємство вже підтримувало армію. Так, через декілька знайомств, я зустрілася з Аллою Захаровою з благодійного фонду «Промінь України», з якою співпрацюю і досі», – ділиться Ірина.

З теплотою і любов'ю розповідає про неї Алла: «Ірочка – молодець! Вона об'єднала робітників. Це наша перша локація для плетіння сіток з умовною назвою «Ірочка. Газконтора». Вона сама запропонувала приміщення, де можна встановити раму, і попросила про допомогу матеріалами. Я декілька місяців вже стояла у черзі на основу для плетіння сіток, навіть не знаючи, хто буде плести. Але я вірила, що знайдеться людина, яка захоче це робити. І тут з'явилася Ірочка зі своєю пропозицією. Ми дали їй все необхідне, і вони плетуть вже майже два роки. Колектив підтримує тих військових і їхніх близьких, які в них працювали. До свят готують просто казкові відправки, красиво оформлені смаколики, коробки з подарунками засипають цукерками. Коли волонтери об'єднуються, то стають потужною силою! Разом ми вчилися проводити ярмарки. Для них Іра випікає дуже багато смачного – і дітям, і дорослим. Для мене Ірочка була і є крутою підтримкою. Вона – та людина, яка «сказала і зробила». Якщо пообіцяла допомогти, то обов'язково допоможе». (Фото 1)

Одна людина не може охопити все. А колектив може багато! Чи можуть військові обійтися без нашої допомоги? Категорично кажу – «ні!» Маскувальні сітки, різні елементи захисту, предмети першої необхідності, смаколики, дитячі малюнки потрібні військовим як усвідомлення того, що про них думають і піклуються в тилу.

Ось що розповідає Ірина: «Спочатку підприємство допомагало тільки нашим працівникам, які були на фронті. Робили дуже багато. Сітки почали плести з червня 2023 року. На сьогодні вже сплели 213 сіток різного розміру. Це майже 7000 квадратних метрів!»

Скільки життів і техніки збережено руками працівників



цього підприємства! На стінах висять подяки і прапори. Іра зізнається: «Для мене головна нагорода – це прапор. Військові цінують нашу допомогу, бо, за їхніми словами, її надають не дуже багато людей. Ми відправляємо зроблену сітку і до неї кладемо декілька десятків кілограмів різних предметів першої необхідності, смаколики, нашо-ломники, шкарпетки, футболки та інше. До 8 березня ми надіслали подарунок для жінки, підпис якої є на подарованому прапорі. Загинув її син, і вона замінила його на фронті. Прапор подарував 411 батальйон безпілотних систем як подяку за зібрані кошти на дизельний обігрівач, станцію керування дронами та інші необхідні речі. Частину коштів збираємо на ярмарках, допомагає також благодійний фонд «Промінь України», багато збирають працівники підприємства». Третя окрема танкова бригада нагородила Ірину Григорівну медаллю за благодійну діяльність. (Фото 2)

Дуже великий внесок у цю діяльність робить сама Ірина. Коли її запитують, навіщо вкладає стільки сил і часу, вона відповідає, що хоче, аби не сталося так, як у неї на батьківщині. Люди виїжджають з Придністров'я, бо немає роботи, не працює бізнес.

Без підтримки керівників підприємства ця діяльність була б дуже складною. Тож від імені фонду «Промінь України» і спільноти «Разом Ми Сила» висловлюємо сердечну подяку керівництву Білоцерківського управління експлуатації газового господарства Київської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» за підтримку і допомогу волонтерам. Так тримати!

Українська жінка може все! Дорогі наші жінки-волонтерки! Всі, хто робить свій внесок для допомоги військовим! Цінуйте те, що ви робите! Ви надихаєте своїм прикладом інших! Впевнена, що вами будуть гордитися нащадки. Будуть пишатися вашою самовідданістю в допомозі країні вистояти, вашою незламністю і вашим вкладом у боротьбу за збереження незалежності нашої держави!

Скільки таких жінок по всій Україні! Жінок, з яких можна і потрібно брати приклад. Тих, які зі зброєю в руках захищають нас від ворога, які в тилу роблять посильну, а іноді й непосильну роботу! Витримки вам і Перемоги!

Віра  
ДРОЗД



## Не забудьмо!

Ворог не відмовляється від своїх бандитських планів – знищити Україну, її вільнолюбний народ, велику націю в центрі Європи. Сплундрувати й обезцінити все, здобути й виплекане українцями. А ціна – надмірно велика...

Білоцерківська громада знову отримала сумну звістку – помер наш земляк, офіцер резерву запасної роти однієї з військових частин – **Сергій ЛУЦЕНКО** (1974 року народження).

Він пішов до небесного воїнства 7 березня, перебуваючи на лікуванні у військовому клінічному центрі Києва.

Вразила й загибель солдата **Віталія ЗАГОРДНЬОГО** (1985 року народження). Він служив водієм відділення протитанкових ракетних комплексів аеромобільного батальйону однієї з військових частин.

Загинув боєць 10 листопада 2023 року під час виконання бойового завдання в районі Новомихайлівки Покровського району на Донеччині.

ВИСЛОВЛЮЄМО СПІВЧУТТЯ РОДИНАМ, ДРУЗЬМ І ПОБРАТИМАМ ВОЇНІВ. ХАЙ БУДЕ ПУХОМ ІМ РІДНА ЗЕМЛЯ. ПАМ'ЯТАЙМО, ЩО ВОНИ ВІДДАЛИ СВОЇ ЖИТТЯ ЗАРАДИ ВІЛЬНОЇ, ЩАСЛИВОЇ, СИЛЬНОЇ УКРАЇНИ, В ЯКІЙ ТАК ПРАГНЕ ЖИТИ КОЖЕН З НАС.



## Чорні віхи війни

16 березня 2022 року, на 21-й день безперервного знищення Маріуполя країною-терористом, близько 10-ї години ранку російський літак бомбардував Маріупольський драматичний театр, в якому ховалися понад 1000 людей – жінки, діти, люди похилого віку, евакуйовані з пологового будинку вагітні жінки та породіллі з немовлятами... За різними підрахунками від двох потужних авіабомб під завалами театру загинули 600 людей. Останки багатьох із них окупанти просто забетонували...



У третю річницю жахливого злочину театри України, зокрема й наш, імені П. Саксаганського, приєдналися до мирної акції, аби вшанувати пам'ять усіх, для кого Маріупольський драмтеатр назавжди став останнім прихистком.

«Коли ми вчергове чуємо від когось, що «культура поза політикою», – голосно і твердо наголошуємо, що російські окупанти не тільки прагнуть захопити наші території, а й воюють проти свободи, людяності, намагаючись знищити історію та культуру.

Ми плачемо. Співчуваємо. Лютуємо. Сумуємо. Боремось. Пам'ятаємо. Ніколи не забудемо», – написала саксаганці на своїй сторінці у фейсбуці.

## «Не мовчи! Полон вбиває»

Минулими вихідними на центральній вулиці Білої Церкви рідні та близькі військовополонених і зниклих безвісти зібралися на щотижневую акцію, щоб висловити свою громадянську позицію.

Учасники тримали в руках патріотичні плакати-заклики, прапори України та бригад, в яких служили рідні, а також їхні портрети.

Мирні акції стали невід'ємною частиною нашого інфопростору та набувають дедалі більшого розголосу.

Як розповідає Леся Крижешевська, постійна учасниця таких заходів, мета акції – привернути увагу влади й суспільства до проблеми зниклих безвісти і полонених українських захисників. Адже поки ми живемо у відносному мирі, їх у російській неволі катують, їхнє життя під загрозою. Пам'ятаймо!



З першими теплими весняними днями Білоцерківська громада почала чепуритися після зими. Працівники житлово-комунального господарства вже прибирають піщану суміш з доріг міста, залишки минулорічного листя та впорядковують зелені насадження у громаді.

Аби роботи були виконані належним чином та щоб залучити до прибирання всіх, члени виконкому ухвалили традиційне рішення про проведення весняного місячника санітарного очищення, озеленення і благоустрою в Білоцерківській громаді.

## Весняне прибирання в громаді

Цього року місячник відбудеться з 20 березня по 20 квітня. Відповідно до затверджених заходів, підприємствам, установам, організаціям різних форм власності рекомендовано прибрати і впорядкувати власні та прилеглі території, а департаменту житлово-комунального господарства доручено забезпечити прибирання території загального користування (кладовищ, вулиць, прибережних смуг річки Рось та ліквідацію стихійних сміттєзвалищ).

Підприємства, організації та об'єднання, які надають послуги з управління та/або управляють багатоквартирними будинками, а також підприємства-надавачі послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій разом з ДЖКГ мають також привести прибудинкові території до належного санітарного стану.

Прибрати свої території мають і заклади освіти, культури, спортивні, лікарняні та торговельні установи.

Інспекція з благоустрою міста й Муніципальна варта мають спланувати та провести рейди з перевірки санітарного стану прилеглих територій підприємств, установ і організацій, гаражних кооперативів, автомобільних стоянок та інших об'єктів благоустрою. Вони також проведуть рейди з виявлення випадків спалювання сухої рослинності (листя) в



межах своїх повноважень.

Наголосимо, що для організації встановлення негабаритних контейнерів та вивезення сміття всі суб'єкти господарювання мають взаємодіяти з ПрАТ «КАТП-1028».

Звертаємося до жителів громади, які також активно розпочали роботи з прибирання власних подвір'їв та городів. Наголошуємо та нагадуємо, що спалювання рослинних залишків суворо заборонено! Не допускається і спалювання промислових та побутових відходів на території підприємств, установ, організацій і населених пунктів.

Нагадуємо, що в місті листя та гілля необхідно викидати тільки в контейнери для великогабаритних відходів – помаранчевого кольору об'ємом 10 кубометрів.

За інф. bc-rada.gov.ua

### Дружня підтримка

## Автомобіль для аварійних бригад

Організація «WATER FOR UKRAINE E.V.» (Федеративна Республіка Німеччина) передала Білоцерківській міській територіальній громаді гуманітарну допомогу у вигляді транспортного засобу «Форд Транзит». Відповідне рішення про прийняття в комунальну власність автомобіля було підтримане депутатами.

Як повідомляють офіційні джерела, автомобіль буде використовуватися для перевезення аварійних бригад, що ремонтують водопровідно-каналізаційні мережі в нашій громаді. Адже той транспорт, який використовувався для цих потреб, уже зношений і давно потребував заміни.

Ініціатива «WATER FOR UKRAINE» допомагає громадам України у відновленні водопостачання, забезпечуючи підприємства критичної інфраструктури транспортними засобами, аварійними генера-



торами, насосами, технічним обладнанням тощо.

Завдяки співпраці з КП «Львівводоканал» Білоцерківська громада отримала саме той автомобіль, який наразі дуже необхідний для проведення аварійних робіт на водопровідних мережах.

## Чергова допомога від німецького міста-побратима

За сприяння Благодійного фонду «Хоф Шлютер» (місто Люнебург) Білоцерківська громада вкотре отримала гуманітарну допомогу від муніципалітету Брауншвейга.

Для потреб громади було передано один новий генератор потужністю 300 kVA та три нові генератори потужністю 30 kVA. Їх використовуватимуть для забезпечення безперебійного надання комунальних послуг.



Також отримано вживане обладнання від Асоціації стічних вод Брауншвейга у вигляді двох насосів та генератора аварійного живлення PoLuma. Вони перейдуть у розпорядження «Міської служби замовника».

Дякуємо нашим зарубіжним друзям за постійну підтримку й допомогу, особливо важливу в нинішні непрості для нашої держави часи.

### НАШІ ЗЕМЛЯКИ

## Марія Волгіна: шлях танцівниці – від Білої Церкви до Нью-Йорка

Марія Волгіна – талановита танцівниця, хореограф і педагог, яка присвятила життя мистецтву руху. Її шлях розпочався в рідній Білій Церкві (Україна), де в три роки вона вперше ступила на танцювальну стежку. Доленосною стала зустріч із Павлом Васюрою – художнім керівником колективу «Ангажемент», який прищепив їй любов до танцю та відіграв ключову роль у її становленні.

Навчання в «Ангажементі» стало для Марії справжньою школою життя. Тут вона не тільки опанувала техніку, а й навчалася передавати емоції через рух, розуміти музику та сцену. Ці знання стали міцною основою для її кар'єри.

Продовжуючи розвиватися, Марія вступила до Київського національного

університету культури і мистецтв на кафедрі класичної хореографії. Вже під час навчання вона почала викладати, а її вихованці неодноразово перемагали на всеукраїнських та міжнародних конкурсах.

«Танець – це життя, моє життя», – каже Марія

З початком війни вона переїхала до Нью-Йорка і відкрила власну танцювальну студію, де навчає дітей гімнастиці, акробатиці та сучасному танцю. Для неї важливо створити простір, в якому кожна дитина може розвиватися у творчій атмосфері.

Але Марія не тільки педагог – вона продовжує реалізовуватися як професійна танцівниця, виступає у Нью-Йорку та бере участь у танцювальних шоу як артистка повітряної гімнастики.



«Її сила – в незламності»

Марія Волгіна – приклад людини, яка не боїться викликів і з гідністю долає будь-які перешкоди. Її історія – це історія любові до танцю, прагнення до досконалості й наполегливої праці, які приносять вражаючі результати.

Оксана ВІТЕР

## Вперше в Білій Церкві – чемпіонат Київщини зі скандинавської ходи!

Скандинавська хода – особливий вид спорту, який цінують як за спортивні можливості, так і за користь для здоров'я в будь-якому віці. 15 березня Київська обласна та Білоцерківська федерації спортивного туризму, турклуб «Обрій» вперше в Білій Церкві провели відкритий чемпіонат Київської області зі спортивного туризму (скандинавської ходи).

Минулими вихідними живописні паркові доріжки в Білій Церкві приймали учасників цього виду спорту. Відкритий чемпіонат області допускає участь спортсменів з різних регіонів, тож на змаганнях були представники з Києва, Білої Церкви, Фастова, Броварів, Вінниці, Житомира, Харкова, Дніпра, Трускавця, інших міст. Незважаючи на дощову погоду, спортсмени достойно пройшли дві траси – на 5 та 10 кілометрів.

За словами головної судді змагань Олени Пажукової, було зареєстровано більше сотні учасників, серед яких – представники з обмеженими фізичними можливостями (по зору). Для участі у змаганнях також не існувало обмежень за віком, тому на спортивні доріжки вийшли різновікові спортсмени (до категорії 70+). При цьому стартували навіть кілька родин, що робить такий вид спорту більш цінним. А от, наприклад, учаснику Олександр Коротичу (2 розряд) з Умані у травні виповнюється 72 роки. Його життя завжди було пов'язане зі спортом – з легкою атлетикою, він має нагороди європейського та світового рівня, останніми роками активно займається скандинавською ходьою: на цих змаганнях він отримав «срібло» (на трасі 5 км).

Щодо білоцерківців, то на дистанції 10 км (у кате-



горії 65–69 років) Сергій Кучма (1 розряд) посів 3 місце, а на дистанції 5 км (у категорії 18–29 років) Кирило Пантюшенко виборов 2 місце.

Скандинавська хода вже давно завоювала прихильність як демократичний вид спорту, лояльний до особливостей самопочуття та віку.

Наталія ВЕРЕСНЕВА



## Любов і вічна шана Кобзареві

З нагоди 211 річниці від дня народження Тараса Шевченка фахівчині бібліотеки-філії №2 організували літературно-мистецьку годину для другокласників Білоцерківської гімназії-початкової школи №13 (класовод Світлана Богдан).

Від завідувачки книгозбірні Світлани Линник дітлахи дізналися, що вся творчість Великого Кобзаря зігріта гарячою любов'ю до Батьківщини, проінята ненавистю до ворогів і гнобителів українського народу. І саме тому його слова особливо актуальні в наш час, час гноблення всього українського.

Під час заходу учні прослухали оповідання Гната Хоткевича «Шевченкове дитинство», дізналися цікаві факти про юні роки Тараса. Діти зворушливо, виразно, піднесено та артистично читали вірші видатного поета.

Малеча мала можливість перевірити свої знання, розгадавши кросворд із ключовим словом «Тарас».

Тетяна МАТВІЄНКО

**СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ ЗАСТЕРІГАЄ**

Нагадуємо про заборону поширення інформації, розголошення якої може нашкодити національній безпеці України.

Службою безпеки України, відповідно до Стратегії інформаційної безпеки України, здійснюється системна протидія спеціальним інформаційним операціям іноземних спецслужб на шкоду національній безпеці України.

За результатами моніторингу та аналізу інформаційного простору, зокрема репортажів про об'єкти та підприємства ОПК України як центри з виробництва власного озброєння (БПЛА та їхніх комплектуючих, засобів радіоелектронної боротьби, керованого озброєння, систем зв'язку, навігації, управління тощо), фіксується інформація, яка може бути використана ворогом для коригування ударів по цих об'єктах та проведення інформаційних операцій на шкоду Україні.

З метою недопущення поширення інформації, розголошення якої може призвести до обізнаності противника про об'єкти критичної інфраструктури, в тому числі про критичну технологічну інформацію, Служба безпеки України інформує про заборону публікацій будь-яких відеоматеріалів чи дописів у медіа та соціальних мережах, месенджерах, а також попереджає про настання кримінальної або адміністративної відповідальності в разі розповсюдження інформації, що може завдати шкоди національній безпеці України.

Водночас нагадуємо про недопущення несанкціонованого поширення інформації про розташування чи пересування підрозділів Сил оборони України, а також роботу ППО. Не допомагайте ворогу! Не знімайте, не публікуйте таку інформацію.

**Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, що відбувся 17.02.2025 р.**

На засіданні конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, було ухвалено рішення укласти договір на проведення незалежної оцінки для визначення ринкової вартості зазначеного нижче об'єкта із суб'єктом оціночної діяльності – фізичною особою-підприємцем **Приндюк Наталією Миколаївною**:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м <sup>2</sup>	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Нежитлове приміщення № 118/1	55,1	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Івана Мазепи, 65а	Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги № 1»

**Руслан ГРЕБЕНЮК**, начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

**Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, що відбувся 24.02.2025 р.**

На засіданні конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, було ухвалено рішення укласти договір на проведення незалежної оцінки для визначення ринкової вартості зазначеного нижче об'єкта із суб'єктом оціночної діяльності – фізичною особою-підприємцем **Приндюк Наталією Миколаївною**:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м <sup>2</sup>	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Нежитлові будівлі літ. «А» літ. «Б»	105,0 496,5	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Росьова, 176	Комунальний заклад Білоцерківської міської ради дитячо-юнацька спортивна школа «Зміна»

**Руслан ГРЕБЕНЮК**, начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

**Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, що відбувся 03.03.2025 р.**

На засіданні конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, було ухвалено рішення укласти договір на проведення незалежної оцінки для визначення ринкової вартості зазначеного нижче об'єкта із суб'єктом оціночної діяльності – фізичною особою-підприємцем **Шомком Олегом Сергійовичем**:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м <sup>2</sup>	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Нежитлове приміщення (к. № 46)	20,0	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Січневого прориву, 2, приміщення 109	Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Дитяча стоматологічна поліклініка»

**Руслан ГРЕБЕНЮК**, начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

**Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації, що відбувся 10.03.2025 р.**

На засіданні конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, було ухвалено рішення укласти з суб'єктом оціночної діяльності – фізичною особою-підприємцем **Сторожиком Володимиром Степановичем** договір на проведення незалежної оцінки для визначення ринкової вартості такого об'єкта приватизації:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м <sup>2</sup>	Місцезнаходження об'єкта
1.	Нежитлове приміщення	229,9	Київська область, Білоцерківський район, місто Біла Церква, вулиця Зенітного полку, 115 (колишня Некрасова), приміщення 933

**Руслан ГРЕБЕНЮК**, начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**31.03.2025 року** будуть проводитися річні збори уповноважених членів КСП ім. ШЕВЧЕНКА за адресою: село Кислівка Білоцерківського району Київської області, **о 10 год. 00 хв.** біля приміщення пошти.

Уповноваженим членам КСП мати при собі трудову книжку та паспорт громадянина України.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ:**

- ◆ доповідь голови КСП про діяльність підприємства;
- ◆ розгляд заяв про виключення членів КСП.

**ТОВ АГРОЧЕМПІОН пропонує мінеральні добрива:**

- ◆ селітра аміачна – 1250 грн,
- ◆ вапнякова – 900 грн,
- ◆ карбамід – 1350 грн,
- ◆ НПК – 1350 грн.

**МОЖЛИВА ДОСТАВКА.**

**067-522-47-66** Людмила; **067-412-55-44** Олександр.

Втрачений військово-обліковий документ, виданий на ім'я **Гайдай Микола Олександрович** 28.09.1995 року народження, **ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

**ШУКАЮ НАДОМНУ РОБОТУ**

для людини з інвалідністю.  
**Телефон 050-231-40-27.**

✓ **ПРОДАЮ** масажне ліжко "Серагем", електрогірляку "Серагем" (довжина 1,5 м).  
Тел.: 098-599-8-552 (Людмила Василівна).

**Як підготувати картоплю до садіння: секрети гарного врожаю**

**Вирощування картоплі вимагає ретельної підготовки. Цей процес включає кілька важливих кроків.**

**Відбір бульб: перший крок до успіху**

Спершу необхідно кожну бульбу уважно оглянути на наявність пошкоджень, ознак хвороб або шкідників. Картоплини з гниллю, тріщинами, наростами або іншими дефектами не слід використовувати, оскільки вони можуть стати джерелом інфекції та призвести до зниження якості врожаю. Оптимальний розмір бульб для садіння – близько 60 г, що відповідає розміру курячого яйця. Такі бульби забезпечують достатню кількість поживних речовин для розвитку молодих рослин.

Великі бульби також можна використовувати, але їх необхідно розрізати навпіл та обробити зрізи деревним попілом для запобігання гниттю. Дрібні бульби теж можна брати, але вони дадуть менше паростків і розвиватимуться повільніше.

Після відбору якісних бульб можна розпочинати їхню підготовку до садіння. Цей процес зазвичай займає близько 30 днів, але існують і експрес-методи, які дозволяють скоротити цей термін до 3-5 днів.

**Пророщування: стимулювання росту**

Пророщування – найпоширеніший і ефективний метод підготовки картоплі до садіння. Воно дозволяє отримати міцні та здорові паростки, а також відбракувати нежиттєздатні бульби. Існує два основні види пророщування: сухе та вологе.

**Сухе пророщування.** Бульби розміщують у ящиках в один шар і ставлять у тепле та світле місце. Цей метод сприяє появі коротких та міцних паростків, а також зеленому забарвленню бульб, що підвищує їхню стійкість до хвороб та шкідників.

**Вологе пророщування.** Бульби злегка присипають вологим субстратом (тирсою, торфом або перегноем). Так стимулюється не лише поява паростків, але й розвиток кореневої системи, що забезпечує швидкий ріст рослин після садіння. Важливо підтримувати достатню вологість субстрату, щоб запобігти загибелі ніжних корінців.

Можна поєднати й обидва методи, пророщуючи картоплю спочатку на світлі,

а потім у вологому середовищі.

**Прогрівання: прискорення проростання**

Прогрівання – швидкий спосіб пророщування бульб, дозволяє скоротити термін появи сходів. Для цього бульби спочатку переносять до приміщення з кімнатною температурою на 1-2 дні, а потім прогрівають за температури +35 градусів протягом 3-4 днів. Таке поетапне нагрівання допомагає уникнути стресу для рослин і стимулює пророщування паростків.

**Яровизація: загартовування бульб**

Яровизація, або озеленення, проводиться протягом 10-20 днів. Бульби розкладають в ящики в один шар, накривають плівкою і виставляють на сонячне місце. Цей метод не лише загартовує бульби, але й запускає процес озеленення, що сприяє розвитку міцних та коротких паростків. Яровизована картопля швидше росте і дає більший урожай.

**Висаджування пророслої картоплі: створення оптимальних умов**

Після підготовки бульб можна розпочинати їхнє садіння. У кожну лунку слід класти по одній пророслій бульбі. Відстань між лунками залежить від бажаного розміру бульб: для великих – 1 м, для середніх – 70-80 см.

У кожну лунку рекомендується додати чверть відра перегною, який забезпечить рослини необхідними поживними речовинами та покращить структуру ґрунту. Бульбу слід розмістити в центрі лунки та засипати вологою землею. Глибина загорання має бути невеликою – 2-3 пальці.

Після садіння ділянку необхідно замульчувати соломкою, сіном або іншими органічними матеріалами. Мульча допоможе зберегти вологу в ґрунті та запобігти росту бур'янів. З появою перших сходів необхідно додати ще шар мульчі, щоб забезпечити оптимальні умови для росту та розвитку картоплі.

**Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів для цілей оренди**

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єктів для цілей оренди. Об'єкти оцінки:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м <sup>2</sup>	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Нежитлове приміщення к. 66, 67, 68	16,6	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 94	Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Підприємство готельного господарства»
2.	Нежитлове приміщення № 343	38,6	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Зелена, 21	Білоцерківський природничо-математичний ліцей-гімназія № 16 Білоцерківської міської ради Київської області
3.	Нежитлове приміщення № 47А	17,33	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, бульв. Княгині Ольги, 11	Білоцерківський ліцей-гімназія № 12 Білоцерківської міської ради Київської області
4.	Нежитлове приміщення	34,8	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Зенітного полку, 121	Білоцерківський опорний ліцей-гімназія № 20 Білоцерківської міської ради Київської області

Дата оцінки: 31.03.2024 р.

Замовник робіт: управління комунальної власності та концесії БМР; платник робіт: управління комунальної власності та концесії БМР; очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки: 3500 грн; строк виконання робіт: не більше 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2015 р. № 2075. До участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних сертифікатів суб'єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямків, що відповідають об'єкту оцінки. Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі II Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III, та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду суб'єкта оціночної діяльності та (або) оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленими в додатках 3-5 до Положення формами.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті не пізніше ніж за чотири дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 09100, Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2. Телефони для довідок: 5-35-31, 5-86-74.

Конкурс відбудеться 07.04.2024 р. об 11.00 в приміщенні управління комунальної власності та концесії БМР за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2.

**Руслан ГРЕБЕНЮК**, начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

**Куплю**  
**АВТОЗАПЧАСТИНИ**  
**“ЗІЛ”, “ГАЗ”, “УАЗ”**  
**098-841-72-05**  
**095-516-29-57**

**НАТЯЖНІ СТЕЛІ**  
**Замір безкоштовний**  
**Монтаж – один день.**  
**Гарантія – 15 років.**  
**068-155-8-122**

Катерина механічно розмішувала ложечкою чай, дивлячись кудись крізь стіну. Кожне слово чоловіка, сказане хвилину тому, било точно в ціль, руйнуючи те, що вона будувала двадцять п'ять років.

– Розділімо фінанси. Мені набридло все тягнути самому, – ці слова Віктора все ще дзвеніли у вухах.

Пам'ять підкинула спогад: університет, її улюблені студенти, дзвінкий сміх в аудиторії. «Катерино Михайлівно, розкажіть ще!» Як же вона любила викладати... Але Віктору запропонували перспективну посаду в іншому місті, і вона, не роздумуючи, залишила роботу. Заради нього. Заради родини.

– Ти що мовчиш? – у голосі чоловіка з'явилось роздратування.

Катерина підняла очі. Перед нею сиділа чужа людина – доглянутий чоловік у дорогому костюмі, з новеньким телефоном останньої моделі. Де ж той хлопець у потертих джинсах, який колись читав їй вірші у дворі університету?

– Гарзд, – її голос прозвучав несподівано спокійно. – Роздільний бюджет? Чудово. Я заберу все своє, як ти й хотів.

Віктор усміхнувся, і ця усмішка боляче різнула по серцю:

– Із бруду? – її голос дзвенів, як натягнута струна. – Може, нагадати, хто оплатив твоє перше офісне приміщення? Чиї батьки продали дачу, щоб твої бізнес піднявся на ноги?

Віктор відсахнувся, але вона продовжила:

– А наша квартира? Забув, що половина грошей – мій спадок? Ти так захопився своїми успіхами, що зовсім забув, з чого починав.

– Брехня! – прошипів він. – Ти все вигадуєш!

– Документи не брешуть, Вітю, – спокійно втрутився Михайло Степанович, дістаючи папери.

– Ось, погляньте: договір купівлі-продажу квартири, документи на офіс, банківські виписки за останні двадцять років...

Віктор тремтячими руками хапав документи, його обличчя блікло з кожним рядком.

– Я вів облік усього, – продовжив юрист. – Знаєте, яка реальна частка вашої дружини в сімейному бюджеті? Включаючи безоплатну роботу по дому, виховання дітей, підтримку вашого бізнесу на початковому етапі?

У коридорі запала важка тиша.

– Ти... – Віктор проковтнув клубок у горлі. – Ти весь цей час вела записи?

## Благовіщення

25 березня



Свято Благовіщення Пресвятої Богородиці відзначає подію, коли архангел Гавриїл сповістив Діві Марії радісну новину про її призначення стати Матір'ю Спасителя світу. Ця подія є початком нашого спасіння, відкриваючи можливість для людства визволитися від гріха та смерті. Святість відповіді Діві Марії протистоїть гордості перших людей, вказуючи на шлях до єднання з Богом через смирення.

Посланець Божий сповістив Пресвятій Діві Марії слова: «Радуйся, Благодатна! Господь з Тобою, благословенна Ти в жонах» (Лк. 1: 28) – сповістив, що Вона стане Матір'ю Сина Божого, Спасителя світу. В той момент можливість народження Спасителя світу залежала від того, чи захоче обрана Богом Отроковиця прийняти запропоновану їй місію. І Вона погодилась: «Я – раба Господня. Нехай буде Мені за словом твоїм» (Лк. 1: 38).

Цей акт смирення і послуху, здійснений Дівою Марією, в церковній традиції протиставляється акту непослуху, що склав суть гріхопадіння наших прабатьків – Адама та Єви. Діва Марія як «Нова Єва» відкидає гріх «першої Єви», відкриваючи шлях до втраченого життя в єднанні з Богом. Через гордість у світ увійшло зло, а через смирення – прийшло спасіння.

Велика радість події Благовіщення полягає в тому, що людство і кожен з нас отримали можливість не залишатися у рабстві гріха та смерті, а спастися. І сьогодні, перебуваючи в скорботі й тяжких випробуваннях війною, але плекаючи надію на Божественний благодатний захист, взиваємо: «Радуйся, Радосте наша, покрий нас від усякого зла чесним Твоїм омофором! Пресвята Богородице, спаси нас!»

Підготував **Микола ОТИЧЕНКО**

## «Я забираю все своє, як ти й хотів...»

– А що у тебе є, крім старого сервізу і клубків ниток для в'язання?

...Через тиждень Катерина сиділа в прохолодному банківському офісі.

– Катерино Михайлівно, – голос дівчини повернув її до реальності, – у вас справді є кілька активних вкладів. Той, що відкритий на кошти від продажу батьківської дачі, навіть добре виріс на відсотках.

Катерина стиснула в руках сумочку. Гроші вона відклала потайки – «на чорний день». Віктор вважав, що вони давно витрачені, а вона все берегла, берегла... Материнський голос у голові твердо нагадував: «Доню, у жінки завжди має бути свій запас».

Вийшовши з банку, вона набрала номер Лариси – єдиної, хто залишився поруч після переїзду в нове місто.

– Катю, приїжджай зараз же! – у голосі подруги звучала рішучість. – Чай з пирогом холоне.

Через годину вони сиділи на затишній кухні Лариси.

– Знаєш що? – Лариса рішуче відставила чашку. – У мене є знайомий юрист, Михайло Степанович. Золота голова і руки. Він допоможе розібратися, що за законом твоє.

Катерина здригнулася:

– Лар, може, не треба? Яюсь... некрасиво виходить.

– А красиво – це як? – Лариса подалася вперед. – Красиво – це коли ти все життя поклала на сім'ю, а тепер маєш піти в нікуди? Ні вже, подруго, досить бути килимком, об який витирають ноги.

У цей момент телефон Катерини тельнюк повідомленням. Віктор написав: «Затримаюся сьогодні допізна, важлива зустріч».

– От і чудово, – несподівано твердо сказала Катерина, прибираючи телефон. – Давай номер твого Михайла Степановича.

Увечері, розбираючи старі документи, вона знайшла папку з договором купівлі-продажу їхньої квартири. Здивовано перечитала: частина суми – її гроші, від продажу батьківської квартири. Як вона могла забути? А ось і документи на дачу...

Телефон знову задзвенів: «Вибач, не приїду ночувати. Зустріч затягнулася».

Катерина відкрила останнє повідомлення і замерла: повідомлення з іншого чату випадково вискочило вгорі екрана: «Дякую за квіти, Вітенько! Ти такий уважний...» І підпис – Ірина Валеріївна. Новий комерційний директор.

Катерина повільно поклала телефон. Не було ні сліз, ні істерики. Тільки сумна усмішка і повне, остаточне розуміння: пора завершувати цей спектакль.

Вранці вона вже сиділа в офісі Михайла Степановича, розкладаючи перед ним документи.

– Я хочу подати на розлучення. І так, я вимагатиму свою частку. Всю.

Судовий коридор зустрів Катерину глухим відлунням кроків. Вона поправила новий костюм – строгий, темно-синій, куплений спеціально для цього дня.

Михайло Степанович йшов поруч, міцно тримаючи папку з документами.

– Катерино Михайлівно! – знайомий голос змусив її здригнутися.

Віктор майже біг коридором, розмахуючи якоюсь папкою.

– Ти що твориш? Зовсім з глузду з'їхала?

Вона повільно повернулася. Яким же чужим він став – збентежений, з червоними плямами на щоках, у зім'ятій краватці. Де той підтягнутий бізнесмен, який ще недавно так зверхньо говорив про розділення фінансів?

– Після всього, що я для тебе зробив?! – його голос зірвався на крик. – Я тебе з бруду витягнув! Ким би ти була без мене? Учителюкою в провінції?

Катерина відчула, як по спині пробіг холодок.

Все, що накопичувалося роками, раптом прорвалося.



– Ні, – похитала головою Катерина. – Просто зберігала документи. Знаєш, на всякий чорний день. Як навчила мама.

Вона дивилася на Віктора, і вперше за всі ці місяці в грудях ворухнулося щось схоже на співчуття. Як він постарів, змарнів... Невже про це вона мріяла, коли давала свою згоду біля вівтаря?

– Я не хотіла війни, Вітю, – промовила вона м'яко. – Просто кожному – своє. По-справедливому.

– Ти... ти не вмєш пробачати, – кинув він, відвертаючись.

Катерина усміхнулася:

– Помиляєшся, Вітю. Я вмю пробачати. Просто не вмю забувати.

Двері зали судових засідань відчинилися, і секретар запросила всіх увійти.

Осіннє сонце заливало квартиру теплим світлом. Катерина стояла біля вікна, розглядаючи місто, розфарбоване жовтими та багряними барвами.

Дивно, але вперше за довгий час вона почувалася справді вдома.

Розлучення завершилося швидше, ніж вона очікувала. Може, тому що Віктор вже не чинив такого затятого опору.

На журнальному столику дзенькнув телефон – Лариса.

– Привіт, подруго! Як ти там? – голос звучав схвильовано.

Катерина усміхнулася, роблячи ковток кави зі своєї улюбленої чашки:

– Знаєш, я нарешті дихаю.

– Це як?

– Пам'ятаєш, у дитинстві, коли пірнаєш глибоко-глибоко, а потім виринаєш – і такий ковток повітря, наче заново народилася?

Вона присіла на підвіконня, погладжуючи глянцевою брошуру, що лежала поруч. «Курси підвищення кваліфікації для викладачів. Сучасні методики викладання літератури».

– Лар, я тут подумала... – Катерина на секунду замовкла.

– В нашому районі якраз відкрилася нова школа.

– Катю! – захоплено зойкнула подруга. – Невже зважилася?

– Зважилася, – вона провела рукою по глянцевої обкладинці брошури. – Всі ці роки я сумувала за своїми уроками, за дитячими очима... Як думаєш, у п'ятдесят п'ять не пізно починати спочатку?

– Спочатку? – розсміялася Лариса. – Ні, дорога. Це не початок – це продовження. Твоє продовження.

Катерина усміхнулася, дивлячись на своє відображення у склі. Сивина на скронях, зморшки біля очей – сліди прожитих років. Але очі... очі знову горіли тим самим вогнем, який колись змушував її студентів захокуватися в літературу.

На столі задзвонив міський телефон – номер нової школи.

Катерина глибоко вдихнула і взяла слухавку.

– Так, це Катерина Михайлівна. Звичайно, я готова під'їхати на співбесіду...

**Світлана ЯРОВЕНКО**

## Клуб "ПроМова" – рік на варті українського слова

**Розмовний клуб "ПроМова", який працює при бібліотеці-філії №4 сімейного читання, відзначив першу річницю від дня свого заснування. У лютому минулого року бібліотека приєдналася до мовного проекту Всеукраїнського руху "Єдині", що об'єднав волонтерів, знавців української мови, лідерів громадської думки, діячів культури навколо спільної мети – популяризації, поширення й вивчення української мови.**

◆ На зустріч із членами клубу завітала координаторка проекту в Київській області Маргарита Самойлюк, яка привітала присутніх з річницею та побажала успіхів у вивченні рідної мови. Пані Маргарита провела мовне заняття про прислів'я та приказки, а також



вікторину "Що правда, а що міфи про українську вишивку". Модераторка клубу, вчителька української мови та літератури Білоцерківської початкової школи-гімназії №6 "Перспектива" Тетяна Омельченко разом з колегою Ганною Качкою підготували презентації "Етимологія назви свята Колодія" та "Правопис слів з великої букви". Учасниці клубу Наталія Мельник та Тетяна Полторацька виконали віночок українських народних та авторських пісень.

◆ Ще одна цікава і смачна візитівка святкового засідання клубу – страви, які готують українці протягом тижня Масниці: вареники з сиром, капуста, картоплю, грибами, вишнями, млинці з маком, шоколадом, різними фруктовими начинками та багато інших смаколиків.

◆ А ще було спілкування – щире, душевне на рідній, гарній, милозвучній українській мові.

**Катерина ВОЛИНЕЦЬ**

Сайт Сторінка	П'ятниця, 21.03 ніч +1 день +12	Субота, 22.03 ніч +3 день +13	Неділя, 23.03 ніч +5 день +11	Понеділок, 24.03 ніч +4 день +12	Вівторок, 25.03 ніч +6 день +12	Середа, 26.03 ніч +7 день +13	Четвер, 27.03 ніч +7 день +13
------------------	---------------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------	----------------------------------------	---------------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------

Хто багато стріляє, ще не стрілець, хто багато говорить, ще не оратор. Конфуцій

**Громадська думка**  
Засновник:  
ПП "Редакція газети  
"Громадська думка"  
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,  
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.  
Телефони: **6-33-02, (097) 355-12-50.**  
E-mail: [grom.dumka@ukr.net](mailto:grom.dumka@ukr.net)  
Надруковано в ТОВ "Білоцерківдрук",  
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.  
Газета виходить щоп'ятниці.  
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок  
UA 04334851000000026003174658  
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ  
БАНК  
Код ЗКПО 13723251  
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739  
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,  
не рецензуються і не повертаються.  
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»  
не завжди збігаються з точкою зору редакції.  
За достовірність фактів відповідальність несе автор.  
За зміст реклами відповідає рекламодавець.  
Редакція листується з читачами тільки на сторінках  
газети.